

# 300余个展位 数千个就业岗位 河南教育行业专场招聘在郑州举办

□东方今报·猛犸新闻记者  
米方杰

5月4日至5日,2019中原教育人才专场招聘会在郑州CBD国际会展中心举办。这是省内首次以教育行业为主题的专场招聘会,也是河南规模最大、参与人数最多的招聘会之一。

据悉,本次招聘会邀请河南18个地市教育局、河南省民办学校、知名教育企业以及校外教育机构前来招贤纳士。招聘会设置展位300余个,数百名知名机构招聘人才,或吸引上万名求职者参与,提供数千个就业岗位。

参与招聘会的有来自新疆和田市教育局等省内外教育部门,郑州航空港区育人高级中学、北大新世纪实验中学、郑州

优胜实验中学、长垣县第一中学、鹤壁科达学校、郑州市中牟外国语学校、台前复兴学校等民办学校,北京新东方私立学校、濮阳大山外语、襄阳新东方、郑州市三一外语、Rise瑞思学科英语、深圳优学教育集团、常春藤幼儿园等知名校外教育机构。

招聘会现场设置了18个师范学院展示区,以及26处试讲点。此次招聘会还发布了一系列《管我什么样》短视频,选出代表为教师代言,同时招聘会现场用抽奖形式吸引求职者参与,收到良好效果。

河南是教育大省,各层次学生数量多,行业人才需求量大。除众多公立学校外,目前省内有近2万所民办院校。与此同时,省内共有10所公立本

科师范院校,数所师范类学校。

以河南师范大学为例,2018年该校毕业人数为8250人,毕业生总数的57.05%流向教育行业。另外数据显示,2018年上半年,教育行业企业的招聘需求较去年同期增长115.94%,但人才供给同比只增长了33.12%。事实及数据说明,教育人才缺口仍旧很大。

“举办这样的招聘会能够破解教育行业信息不对称难题,使得好学校找到好老师,好学生进入好学校,无论对有招聘需求的学校还是有志从事教育行业的毕业生来说,这都是一个利好消息。只有类似的垂直招聘多起来,河南教育行业才会越来越好!”一位资深教育领域从业者对记者说。

## 郑州一村庄给村里老人送鸡蛋 4年多已免费送出10万余斤

□东方今报·猛犸新闻记者  
米方杰  
通讯员 李国丽 尹冰一

“近几年来俺家从没有买过一个鸡蛋,但每天都有新鲜鸡蛋吃,上回领的还没吃完,这都又通知俺去领新的啦。”5月8日,家住郑州市金水区杨金路街道马林村的王大娘喜笑颜开,只见王大娘一手挎着布包,一手拿着身份证,朝着马林村村委走去。据悉,从2015年开始,马林村每月给村里每位老人送5斤鸡蛋,已坚持4年多时间。

5月8日一大早,马林村村委大院热闹非凡,村干部个个忙得不亦乐乎:撑袋子、捡鸡蛋、称重量;排队领鸡蛋的村民自觉排起长队:验身份证、签字、领鸡

蛋。“这袋刚好五斤,大家千万轻拿轻放,可不能给咱老百姓装进个烂鸡蛋呀……”马林村党支部书记一边忙活一边叮嘱着,领到鸡蛋的老人高兴得合不拢嘴。

记者了解到,自2015年以来,马林村村委每月向村里65岁及以上的村民送5斤鸡蛋,4年多来,金水区杨金路街道马林村每个月8日早上6点都会在村委大院为村里的老人发放鸡蛋。据悉,目前马林村65岁老人有400余人,马林村村委4年多来已向村里老人免费送10万余斤鸡蛋。此外,逢年过节还会为老人发放猪肉、水果等额外“福利”,这已经成为马林村雷打不动的规矩。

## 5月10日 如意湖广场将上演救命“技能”演练

□东方今报·猛犸新闻记者  
夏萍 见习记者 王琳

5月8日,记者获悉,省减灾委将于10日上午在郑东新区如意湖广场举办2019年河南省防灾减灾综合宣传演练活动,现场将会进行常见灾害应对演练并展示各成员单位、社会力量防灾减灾的成果。

今年的5月12日是我国第11个防灾减灾日。据了解,5月6日至12日是防灾减灾宣传周,主题是“提高灾害防治能力,构筑生命安全防线”。在宣传周内,全省18个地市同期都会进行防灾减灾的综合宣传演练活动。

记者现场了解到,当天的演练活动将分为6项进行。

河南省应急管理厅相关负责人介绍,与以往相比,今年的演练活动内容多,规模大,亮点

突出。希望通过各种演练活动、宣讲活动以及现场体验活动,进一步增强公民防灾减灾意识,提高我省应对突发事件、综合防灾减灾、应急抢险救灾意识,提高全省应对突发事件、综合防灾减灾、应急抢险救灾能力。

**演示科目一:城市应急内涝处置**

演示内容:由河南省应急管理厅矿山救灾中心展示先进的排水设备快速排除险情。

**演示科目二:水上应急综合救援**

演示内容:由郑州市红十字水上义务救援队、河南省骨科医院演示翻船自救、抛绳施救、声响探扫、潜水打捞、快速救援、活饵救援、搜救犬表演等内容。

**演示科目三:高速公路车辆应急救援**

演示内容:由河南省应急管理厅消防总队、河南省骨科医院展示先进的破拆设备及训练有素的救援能力。

**演示科目四:高空T形吊运救援**

演示内容:由河南省应急救援协会展示绳索高空救援系统

**演示科目五:地震应急救援**

演示内容:由郑州红十字蓝天应急救援队、河南省骨科医院等模拟地震场景,对坍塌建筑物内的人或者财产建立救援通道,以及如何实施正确的救援等。

**演示科目六:穿越火场**

演示内容:由公安消防河南省安居消防安全技术培训中心展示高科技消防产品在火场逃生的运用。

## 罚100元扣3分“吓”不住你? 郑州交警对交通违法行为下狠劲儿

□东方今报·猛犸新闻记者  
李玮 通讯员 沙鹏睿 李冰

5月7日,郑州交警九大队在全市开展严重交通违法行为集中整治统一行动,确保广大群众安全出行。

此次整治行动,共出动警力10人次,警车2辆次,设置执勤卡点2个,共查处各类交通违法行为121起,其中查处渣土车2起,现移交嵩山路分局进一步处理。通过整治,依法查处了多起严重交通违法行为,继续保持严管严查严惩的态势,为市区营造了良好的整治氛围。

据了解,4月29日起,郑州14条路实施全天24小时严管,

经营性两轮电动自行车(摩的、大力神)、机(电)动三轮车、电动四轮车、黑出租车、非法营运私家车以及渣土车、水泥罐车禁止驶入。

此外,5月5日晚、5月6日晚,郑州交警二大队在辖区内严管路段进行夜查行动,对渣土车、水泥罐车运输过程中不做密封、包扎、覆盖,造成泄漏、遗撒的;闯入严管示范路的;冲闯限高杆,或者以破坏、控制等手段通过限高路段的,民警查处后依法从严惩处。在5月5日夜查行动中,查处渣土车交通违法行为56起,暂扣渣土车2辆。查处水泥罐车交通违法行为42起。依法拘留违法驾驶人13名。

长期以来,渣土车和水泥罐车抛撒遗漏不仅影响市容卫生,还因其车速快、私拉乱跑、违反信号通行等多种因素引发交通事故,一直是城市交通管理工作的一大顽疾。以前交通执勤民警往往对违法上路的渣土车、水泥罐车等重型车辆多数处以100元、驾驶证记3分的处罚,很难起到威慑作用。

郑州交警九大队今后将持续将酒驾、毒驾、涉牌涉证、渣土车、水泥罐车等严重交通违法行为作为整治重点,秉持“全覆盖、零容忍”的原则,以常态化的管控举措和警示教育手段,全力打击各类严重交通违法行为。

## 诈骗100多万 无业渣男竟还脚踩两只船

□东方今报·猛犸新闻记者  
李玮 通讯员 李景生

5月7日,郑州市公安局二里岗分局案件侦办大队民警在郑州市城东路与航海路交叉口附近的一个小区王女士的租房处,将涉嫌诈骗的周某抓获归案。

周某,男,1979年5月出生,大专文化,河南省永城市人,无正当职业。2009年10月,因诈骗被商丘市人民法院判刑两年六个月;2013年6月,因诈骗被开封市人民法院判刑三年。

2019年1月份周某来到郑州市金城街一足疗店按摩时,和河南省周口市的女士王某相识。

周某自称在郑州市园林局上班,并业余兼做园林工程,自己在郑州市有两套房子,可是

婚姻很不幸福,感情不和,发誓离婚后要和王女士在一起,并将自己家两套房子其中一套过户给王女士。此后,周某以各种理由先后向王女士借款100多万元,还向王的亲戚李先生借款8万余元。

骗术高明的周某在欺骗王女士的同时,还脚踩两只船。他拿着从王女士那里骗来的钱消费时,又结识了一位年仅22岁的李小姐。据周某交代,他花在李小姐身上的钱不低于40万元,先后和李小姐多次同居。

近日,王女士对周某产生了怀疑,并通过114查到了郑州市园林局的电话进行核实,对方称:“我们单位根本就没有你说的这个人。”

目前,周某已被刑事拘留。